

省委门口 6警察“错打”高官太太

武昌公安分局道歉称“纯属误会,没想到打了这么大领导的夫人”

打错了。公安错打了政法委副厅级干部的家属。武昌公安分局派驻湖北省委大院的6名便衣警察错打了湖北省政法委综治办副主任58岁的妻子。

“大水冲了龙王庙,公安便衣把省政法委领导家属当作上访对象给暴打了!而且这事,就发生在光天化日下的省委大门口。”7月19日,网上热传“打错门”,网友纷纷以“太搞”“很魔幻”“生活比小说更有想象力”“令人发指”发表评论,也有很多网友不敢相信这是真的。

记者调查核实发现,网帖所述基本属实,被打者陈玉莲的丈夫是湖北省政法委综治办副主任黄仕明,为副厅级干部。陈玉莲至今还在住院,她对记者称,公安方面的领导来医院道歉时说,打人纯属误会,没想到打了你这个大领导的夫人,被在场者当场反问“领导的夫人不可以打,那老百姓就可以打了?”



陈玉莲至今仍躺在病床上

》目击者说

上访多年 第一次见这么恶劣的

记者还联系到现场目击到整个过程的原华中农大医院教授周旭荣和他的老伴付万生。

周、付两位老人在电话中均向记者表示,他们事后曾浏览过网上的帖子,认为网帖内容就是事实,与他们所见一致。当天周、付两位老人到省委南大门想找纪委书记反映自己的问题,目睹了陈玉莲被打的全过程。周上前劝架,但被对方喝止。周帮陈捡起被打落在地的帽子和包。

陈玉莲被打后,在地上躺了半个多小时,一辆黑色轿车把陈带走。“女的不肯上车,被车上人和下面打的人连拖带拽拉上了车。”两位老人还记下了车牌号:鄂A·W0244。在武汉,“W”是政府车辆编号。

两位老人曾上访多年,还去过北京等地。周说,我到过很多地方,很多机关上访,见过的事情也很多,“但像这次这么恶劣的,说实话,我们都还是第一次看见。”

》记者调查

打人者隶属公安“信访专班”

据陈家事后从公安部门拿到的名单,6名打人者的身份经核实,均为武汉市公安局武昌分局干警。

湖北省政法委一名知情人士也向记者证实,打人者确为公安局便衣警察。他们编制属武昌公安分局水果湖派出所,是公安部门设在省委大院的“信访专班”人员,任务是维护治安秩序,如一旦发生冲击省委大门,有打砸烧等突发事件,则由他们来维持治安。

事发当天,陈玉莲被打背后是否有人指使?据陈家属说,从已掌握的事实看,当天打人属于个人行为,“目前还没有证据证明,有哪个领导操纵指使授意他们这么干”。

》最新进展

三名民警受处分

7月20日,武昌公安分局依据相关规定,对3名在执勤中行为粗暴的民警作出处理决定:对民警肖邦明给予记大过处分,并调离公安机关;对民警郑志强、蒲全鸿给予记过处分。当日,警方已向当事人及家属通报了处理结果并征询意见。

综合《南方都市报》《武汉晚报》

》网帖

6名警察暴打“黄厅爱人”

这篇题为《惊曝!湖北省委门口领导家属被便衣误作信访对象暴打》的帖子称:6月23日上午,湖北省政法委综治办某领导的妻子陈玉莲到位于武汉市武昌区的湖北省委机关办事,在门口打手机给政法委领导时,突然从省委大院冲出6名男子,一个身着黑色圆领衫、红色短裤衩、戴着粗项链的光头男人照着陈玉莲头部就是一拳,又照其腿猛踢一脚。被打得东倒西歪、眼冒金星的陈玉莲质问:“我是省委干部的家属,你们为什么打我?”但继续被打。

过了近半个小时,趴在地

上神志不清的陈玉莲,被人用车拉到了省信访中心的一个公安室,被两名警察看守。陈玉莲清醒过来后,打电话向丈夫求救,11点52分,陈才被解救出。经诊断,陈被打成脑震荡,软组织挫伤几十处,左脚功能障碍,植物神经紊乱……

当日下午5点多钟,武昌区委政法委副书记、武昌区公安分局政委,水果湖派出所所长等一行看望陈玉莲。分局政委说:“领导知道这事很重视,你看我第一时间赶了过来。”并说,“误会,纯属误会,没想到打了这个大领导的夫人”。

》监控录像

录像全程记录殴打16分钟

记者调查核实发现确有陈玉莲其人,她的丈夫是湖北省政法委综治办副主任黄仕明。黄仕明本人7月19日下午向记者证实了爱人被打一事。

陈玉莲被打过程,被省委南大门几处监控摄像头全程录像。看过录像的陈玉莲家属告诉记者,录像非常清晰,施暴过程“惨无人道”,从6月23日上午9点10分到9点26分23秒,殴打过程持续了超过16分钟。

看过录像的陈玉莲妹妹陈翠莲告诉记者,“领头打人的那个光头,满脸横肉,人高马大的,一上去就把我姐姐的提包一脚踢飞几米远,对着头就是一拳,照着大腿又是一脚。后来又又有四个人一起上,一个人拉着手,三个人用脚踢,推倒在哨兵的铁护栏上。”陈翠莲描述录像。

事后家属强烈要求将录像曝光,但直到目前“录像仍被有关部门封存”。

》伤者自述

领导夫人不可以打,老百姓就能打?

记者联系到了仍在武汉大学中南医院住院治疗的陈玉莲。陈是湖北省妇幼保健院退休医生,现年58岁。

陈玉莲回忆:6月22日,她与湖北省政法委一名副书记曾通电话,约在次日见面。找这名副书记,陈说主要为两件事,一是自己职称和待遇问题。另一件事是几年前她的女儿在湖北省某大医院治疗时,“因为医疗事故去世,属于非正常死亡,法医鉴定非常清楚,公安机关早立案了,但由于一些干扰案子一直没办下去。这次也想顺便问问案件的进度。”

6月23日上午,陈玉莲在进省委大院南大门时被卫兵拦住。陈说,我是桃山村的,找政法委副书记。卫兵让陈先给里面要找的人打个电话。

“我先生以为我开玩笑”

陈掏出手机,正在拨号中,“这时,一个剃光头、穿红短裤、脖子上戴一条手指粗的银项链的男人,从大院出来,二话不说一拳打在我的头上。我眼冒金星,当时就坐在地上。”

“我很害怕,我说你干吗打人,我是省委的家属。他说,就是省长老婆我们都打,就又踢了我两脚。从大院又出来几个人,把我架起来,拳打脚踢,我就昏过去了。”陈说,“前面那个人,踢了

我几次,又把我从地上拎起来打,我说我快奔60岁的人了,我犯什么法你打我?有围观的人也说不许打人,他们把围观的人隔开,继续打我,后来的事我就失忆了。”

陈玉莲醒来时,发现自己被关在信访中心一个公安室。“一个警察坐在我对面,把脚跷到桌子上。我说我很不舒服,要上医院,一个警察就骂我,骂得很厉害。后来那警察打了个电话,他一放下,我就抓起电话,向我先生求救。他当时正在河南出差,开始他还不相信,以为我开玩笑,后来就向他的领导汇报了,他的领导也不相信。过了很久才来人把我救出来。”

“我以为他们是‘黑社会’”

陈介绍,“我原来是低血压,被打后变成了高血压。腿完全都不能动了,全身有百余处青斑,大的就有几十处。吐得很厉害,发烧,心脏绞痛,半个月都不能下床。打我时,我还以为他们是‘黑社会’的,后来听说他们的身份居然是人民警察,我感到非常震惊!”更让陈玉莲不能接受的是,在她住院的头10多天里,“他们每天都派公安干警在医院守着,不让我休息,有个派出所所长连我上厕所也要站在厕所门口。”陈的家属对此表示强烈抗议,后来“跟武汉市公安局一名局长打了电话,这样才没有再派人来了”。

国家食品药品监督管理局:霸王洗发水健康安全

2010年7月16日,国家食品药品监督管理局在官网上正式通报:“近日,有关媒体报道霸王(广州)有限公司洗发水含1,4-二氧杂环己烷(又名“二噁烷”),引起社会广泛关注。国家食品药品监督管理局高度重视,立即要求广东省食品药品监督管理局依法组织对该公司开展现场检查并对相关产品进行抽检,结果显示,抽检样品中二噁烷的含量水平不会对消费者健康

产生危害。国家食品药品监督管理局曾于2009年3月21日在官方网站上发布了卫浴产品中二噁烷安全风险评估的结果,评估结果与美国、澳大利亚等权威机构的结论一致。即日常消费品中(食品和药品除外),二噁烷的理想限值30ppm,含量不超过100ppm时,在毒理学上是可以接受的。”

根据专家介绍和研究表

明,二噁烷广泛存在于水、空气、水果等日常生活中,同时也广泛存在于洗发水、沐浴露、洗面奶等洗涤产品及化妆品中,并不是厂家刻意添加,而是原材料在生产过程中产生的副产品,且在技术上无法避免。因其含量极低,并不会对消费者的健康造成任何危险。到目前为止,在世界各地尚未出现过消费者因洗发水、沐浴露、洗面奶等日用化妆品中含有二噁烷而影响健康的

案例。因此,消费者不必为化妆品中存在的极其微量的二噁烷而担忧。

一直以来,霸王集团秉承“质量第一、消费者至上”的经营理念,严格按照国家相关的法律法规来进行产品的研发、生产和销售,具有严格的生产质量控制体系,生产出的霸王洗发水多年来以优质的产品赢得了消费者的青睐。霸王洗发水在本次检测出来的二噁烷含量更

是远低于世界最严格安全标准,不会对消费者健康构成任何影响,消费者可以放心使用。

作为以弘扬中草药文化为企业根基的本土民族品牌,霸王集团将一如既往地坚守质量至上的承诺,将以更严格的质量管理体系为广大消费者提供更优质的产品,同时也感谢消费者和业界一直以来对霸王以及民族品牌的信任和支持。